

周口经济开发区

垃圾清运车“罢工”多天

垃圾中转站无法正常运转，生活垃圾堆积如山



八一大道南段的垃圾中转站附近



太昊路的垃圾中转站



莲花路的垃圾中转站

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 昨日，有市民向记者反映，称这几天周口经济开发区几乎所有的垃圾清运车“罢工”了，导致垃圾中转站无法正常运转，附近堆满生活垃圾，给居民造成不小的阴影。

当日上午，记者在八一大道南

段的一个垃圾中转站看到，中转站门前是一条200多米长的小巷，巷子里堆放着五颜六色的垃圾，一名男子正清理倒在路面上的垃圾，不时有环卫工人在这里卸垃圾。

“现在还好点儿。”附近一位居民告诉记者，前两天这里的道路都被垃圾侵占了，“垃圾清运车有一个星期没来了，不知道咋回事。”

不仅仅是这一个垃圾中转站，记者了解到，莲花路和太昊路上的两个垃圾中转站的垃圾也没有及时清运，大量垃圾堆积在附近。

关于垃圾中转站停运一事，记者咨询了几名环卫工人。“有人说是因为没钱给垃圾清运车加油了，也有人说要缴啥费用，缴不上去就停了。”

记者就此事采访了经济开发区

公用事业局。该局负责人说，开发区有近20个垃圾中转站，已停运3天。“最近，市里要我们缴纳焚烧垃圾费用，但我们局费用比较紧张，平时垃圾清运车的油钱都是司机暂时垫付的。”这位负责人表示，目前局里正积极想办法，争取两天内恢复正常清运。

心钻研榜书，其书写的一幅长8米、宽1米的“剑”字榜书作品创下世界吉尼斯纪录，并获得由世界纪录协会颁发的证书。本报曾于7月23日以《花甲老人榜书创吉尼斯纪录》为题进行了报道。

近日，金中海用日、月、多、子、才、寿、田、女8个不同的字组合创作而成的“福”字榜书再创吉尼斯纪录。

“我创作的8米长的‘剑’字作品已经获得了吉尼斯纪录，成为世界上最长的‘剑’字榜书作品。如今‘福’字榜书成为世界最多字组合成的‘福’字，再次创下吉尼斯纪录，这对于我这个60多岁的老人来说，之前不敢想象啊。”金中海说，自从他的字创下吉尼斯纪录后，来家中求字的人络绎不绝。

周口有能人

周口老人两创吉尼斯纪录

□晚报记者 张洪涛

本报讯 继创下世界最长榜书“剑”字吉尼斯纪录后，我市退休干

部金中海创作的另外一幅榜书作品又创下世界最多字组合成的“福”字吉尼斯纪录！

今年68岁的金中海多年来潜

破旧水塔墙皮脱落威胁附近居民安全



荷花办事处原周口市一砖厂家属院有一座30年前建造的水塔，因年久失修，塔顶墙皮时有脱落。

附近居民王女士称，她家的房子紧挨着水塔，每次墙皮脱落，她都担心砸到家里人。“我多次找到原周口市一砖厂负责人要求拆除水塔，但是都没有结果。”

荷花办事处纺城社区主任葛素环告诉记者，社区工作人员曾出面协调过此事，但厂里负责人和王女士就拆除水塔一事未达成一致。

晚报记者 张志新 摄

拖拉机撞上电线杆南郊部分区域停电



图一



图二

10月21日11时许，一辆满载麦子的拖拉机在市区太昊路和朝阳路交叉口撞上了路边的10千伏电线杆上，造成电线杆和临近一个路灯杆折断，电线杆砸在一辆面包车上（如图一），幸无人员伤亡。此次事故造成南郊区域的杨进沿、赵寨、艾营等地停电。

事故发生后，周口供电公司和市公安局有关人员第一时间到达现场，对现场进行清查，并对事故路段交通进行管控，防止超高车辆触碰电线。经过施工人员的紧张工作（如图二），18时许，受损区域恢复供电。

通讯员 魏可 摄

周口好人多

拾到车钥匙后

好心路人
苦等失主

□晚报记者 牛思光

本报讯 “我正在车边找车钥匙，车锁突然打开了，原来有人拾到了我的车钥匙在附近等我。”昨日，市民赵先生向记者讲述了他遇到好心市民的一件事。

赵先生说，10月21日19时许，他将车停在市区建安路路边后，回到附近的家中换衣服。半个小时后，当他出门开车时，发现车钥匙不见了。正在他到处找车钥匙时，“嘟嘟”两声，车锁突然打开了。一个40多岁的男子上前询问：“这车是不是你的？”

经过一番询问，确认赵先生是车主后，这个男子将车钥匙还给了赵先生。原来，赵先生锁车后走得匆忙，车钥匙掉在了离停车位30米的地方。该男子经过时，拾到了车钥匙。

该男子按了按车钥匙上的遥控键，发现车就停在路边。于是，他便站在车的附近等失主。

“问他的姓名和联系电话，他不说。当天晚上那么大的风，他就站在那等了我半个小时。我想借贵报向他表示感谢。”赵先生对记者说。

发现被盗钱包在店里后

好心店主
辗转归还

□晚报记者 张志新

本报讯 几天前，周口荷花市场某包店的店主刘先生在店里发现一个红色女士钱包，内有失主身份证件、银行卡、购物卡等证件。担心失主着急，刘先生通过失主身份证件上的地址辗转找到失主，归还钱包。

刘先生告诉记者，几天前他在包店的架子上发现了一个红色女士钱包。当时他还以为是店里的旧包，就没有在意。但后来他发现，这个包不是店里的。

刘先生打开包查看，包里装有失主的身份证件、银行卡、购物卡等证件。担心失主着急，刘先生便根据失主身份证件上的地址找到了失主所在社区的工作人员。

昨天，接到社区工作人员通知的失主张女士，来到刘先生的店里取回自己的钱包，并对刘先生表示感谢。

“我的钱包是10月14日在荷花市场丢失的，当天我没有进刘先生的店。”张女士说，“包里的钱丢了没多大关系，关键是里面的证件，丢了之后重新办理很麻烦。”

开奖公告

体育彩票“排列3”第12288期于2012年10月21日开奖。

本期开奖结果：576

